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Algemene informatie2

Deze montagehandleiding beschrijft de montage en bevestiging van Cisilent type L aan een steigersysteem. 
De handleiding kan niet alle speciale montagegevallen behandelen. De monteur is verplicht om de montage 
zorgvuldig te plannen en een verantwoorde oplossing te vinden voor niet-beschreven speciale gevallen 
in de zin van de stabiliteit van het volledige systeem en het bereiken van het beoogde beschermingsdoel. 
Cisilent type L kan op de meest uiteenlopende draagconstructies worden aangebracht. Daarom kan deze 
handleiding niet alle bijzonderheden van de bevestiging behandelen. In geval van vragen staan onze 
adviseurs graag te uwer beschikking.

Het steigersysteem als draagconstructie voor Cisilent type L moet volgens de richtlijnen van de fabrikant 
van de steiger of een verantwoordelijke vertegenwoordiger worden opgesteld. De stabiliteit moet worden 
aangetoond rekening houdend met een volledige bedekking. De draagconstructie moet vóór de montage 
visueel worden gecontroleerd op onberispelijke toestand en eventuele beschadigingen. Twijfels over 
de geschiktheid van de onderconstructie moeten onverwijld worden meegedeeld aan de plaatselijke 
bouwleiding. Montage mag pas gebeuren, nadat de verantwoordelijke een beslissing heeft genomen in 
verband met de geuite twijfels.

Tijdens de montage en demontage van Cisilent type L bestaat er valgevaar. De werkzaamheden moeten 
zodanig worden gepland en uitgevoerd dat gevaar voor de uitvoerders wordt vermeden of toch minstens 
tot een minimum wordt beperkt. De uitvoerder van de montage moet op basis van zijn risicobeoordeling 
gepaste maatregelen nemen.

De verantwoordelijke voor de montage en de uitvoerende vaklui moeten over de montagehandleiding 
beschikken en weten wat erin staat. Tijdens de werkzaamheden op de steiger moeten de Duitse 
bedrijfsveiligheidsverordening (BetrSichV) worden gerespecteerd. De voorgeschreven controle kan 
worden gebruikt om na te gaan of Cisilent type L behoorlijk gemonteerd is. Het resultaat moet worden 
gedocumenteerd. 

De bekleding van het steigeroppervlak met Cisilent type L dient als isolatie tegen luchtgeluid. Het systeem 
kan ook als stof- en privacyscherm worden ingezet. Cisilent type L is geschikt voor tijdelijke geluidswanden in 
de open lucht alsook voor gebruik in gesloten ruimtes. De draagconstructie bestaat uit modulair opgebouwde 
steigers of structuren die door de klant zijn vervaardigd.

Cisilent type L wordt door middel van gespriemen aan de steigerpalen vastgemaakt. De gespriemen zitten 
door de lussen van de lusband die op de deklaag gelast is. Het draagvermogen van de gespriem bedraagt ong. 
1 kN, als die met de hand aangetrokken is.
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Uitlijning steigersysteem3

Het steigersysteem moet volledig gemonteerd zijn en voor de voorziene hoogte van de bekleding 
worden verzwaard of verankerd. De richtlijnen voor de toelating van het steigersysteem moeten worden 
gerespecteerd. Wij raden aan om Cisilent type L door 2 bevoegde personen te laten monteren. Er moet altijd 
rekening worden gehouden met het risico dat een element naar beneden valt. De verantwoordelijke voor 
de montage moet gepaste beveiligingsmaatregelen nemen. Cisilent type L is afgestemd op de afmetingen 
van een steigersysteem. Bij stellingvelden met schuin gemonteerde zijden moet zorgvuldig worden 
gecontroleerd of de overlappingen in lengte- en dwarsrichting van type L dicht zijn. Door voegen wordt 
geluid verspreid, waardoor de beoogde geluidsreductie vermindert.

De gesloten deklagen van Cisilent type L 
beperken de doorgang van geluid en één 
deklaag dient als draagstructuur voor 
de lusbanden. Voor de geluidsdemping 
maakt het niet uit welke kant er naar de 
geluidsbron gericht is.
Cisilent type L heeft bovenaan een 
bevestigingsrand waarin ogen zijn 
aangebracht. Onder de bevestigingsrand 
is de lusband op de zichtbare baan van 
Cisilent gelast. In de bovenste lusband 
zijn vier gespriemen aangebracht.
De onderste lusband zit ong. 5 cm boven 
de rand van type L en is voorzien van 
3 gespriemen die in de tussenruimtes 
zitten van de gespriemen die aan de 
bovenste rand zijn aangebracht. De 
lusbanden zijn op de zijranden gelast 
en telkens van 2 gespriemen voorzien 
die in de hoogte ten opzichte van elkaar 
versprongen zijn (zie afbeelding 1).

Montageaanwijzingen steigersysteem

Cisilent type L Afbeelding 1: Leveringstoestand, lusbanden, gespriemen



Montage met gespriemen4
Montage met gespriemen

De montage verloopt van onderaan links naar bovenaan rechts. Voor het transport in de steiger kan het 
element door één persoon van de opslagplaats van de transportcontainers naar de plaats van opstelling 
worden gerold. Cisilent type L wordt in het stellingveld uitgerold en grof uitgelijnd. De buitenste gespriemen 
worden met voldoende speling aan de bovenste steigerpaal vastgemaakt. De speling vergemakkelijkt de 
uitlijning van Cisilent aan de steigerpalen. De lusbanden aan de zijkanten zijn zodanig geplaatst dat de rand 
van de lusband gelijk ligt met de zichtbare rand van de steigerpaal.

Als het element op die manier in het stellingveld aangebracht is, ligt de bovenste rand van Cisilent type L 
gelijk met de steigerpaal. De gespriemen kunnen nu met de hand worden aangetrokken. Het heeft geen zin 
om de gespriemen te strak aan te trekken, omdat de trekkracht van de wind de voorgerekte lussen van de 
lusband anders beschadigt.
De gespriemen aan de zijkanten worden met de hand aangetrokken en maken Cisilent type L zodanig vast 
dat het stellingveld voor de helft bedekt wordt (zie afbeelding 4). Voor de montage op de andere helft 
moeten de stappen worden herhaald. De naad in het midden van het stellingveld wordt met de gespriemen 
afgesloten door ze door de lusbanden van het naburige element te trekken.
De onderste gespriemen kunnen nog open blijven, als de wind op de plaats van opstelling dit toelaat. 
De montage wordt in het onderste steigerniveau voortgezet tot het laatste stellingveld met Cisilent type L 
bedekt is. De randen van Cisilent overlappen en belemmeren de doorgang van geluid (zie afbeelding 4). 

De montage van Cisilent type L op het volgende steigerniveau gebeurt volgens de hiervoor beschreven 
stappen. De ogen in de bovenste bevestigingsrand dienen als transporthulp. Touwen met haken worden 
over de bovenste steigerpaal gehangen en neergelaten tot op de grond. Cisilent type L wordt met de 
ogen ingehaakt en met de touwen tot aan de voorlopige positie in het stellingveld gehesen. Zoals reeds 
beschreven worden daarna de gespriemen vastgemaakt, het element wordt uitgelijnd en klaar is de 
montage.

De onderste rand van de bovenste Cisilent type L overlapt nu de onderste rand van type L in het daaronder 
liggende stellingveld (zie afbeelding 3). De onderste gespriemen van de bovenste type L zitten rond de 
steigerpaal in de tussenruimtes van de bovenste gespriemen van de onderste type L. De gespriemen worden 
met de hand aangetrokken en duwen de onderste rand van Cisilent type L tegen de bevestigingsstrook van 
de onderste Cisilent type L, zodat de overlapping de doorgang van geluid vermindert.
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Afbeelding 2: Begin van de montage, uitlijnen

Afbeelding 3: Bevestiging aan de horizontale schoor, bovenste overlapping
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Afbeelding 4: Bevestiging aan de verticale schoor, verbinding van Cisilent in het midden van het veld

Afbeelding 5: Cisilent type L buitenaanzicht Afbeelding 6: Cisilent type L binnenaanzicht



Afsluiting op de grond

Cisilent type L moet tijdens de standtijd niet worden onderhouden. Naargelang de windbelasting moet worden 
gecontroleerd op de gespriemen nog vastzitten en moeten ze eventueel worden aangetrokken. Beschadigde 
gespriemen moeten worden vervangen. Als de lusband beschadigd is, moet de gespriem worden verplaatst 
naar een plek die er onbeschadigd uitziet.

Bij het demonteren van Cisilent type L wordt de volgorde van de hiervoor beschreven stappen omgekeerd.

Controle en onderhoud

Demontage

Voor de montage van Cisilent type L op de grond raden wij aan om de spleet tussen de onderste horizontale 
schoor en de grond geluidstechnisch af te sluiten met een Cisilent scheidingsstrook. Als de gespriemen 
van Cisilent type L aan de onderste steigerpaal vastgemaakt zijn, raden wij aan om de gespriemen los te 
maken vooraleer de scheidingsstrook te monteren. De scheidingsstrook wordt aan de onderste steigerpaal 
vastgemaakt en uitgelijnd. Nadat de gespriemen van de scheidingsstrook met de hand in de definitieve positie 
aangetrokken zijn, worden de gespriemen van Cisilent type L boven de scheidingsstrook met de hand rond 
de onderste steigerpaal aangetrokken. Nu overlapt de onderste rand de scheidingsstrook. Om deze positie 
te stabiliseren en de doorgang van geluid te beperken wordt de scheidingsstrook tot aan de onderrand van 
Cisilent type L bedekt met zand of dergelijke.

Aanwijzingen7
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De inhoud van deze publicatie is het resultaat van 
uitgebreid onderzoekswerk en toepassingsgerelateerde 
ervaring. Alle informatie en opmerkingen worden naar 
eer en geweten verstrekt; zij vormen geen garantie 
van eigenschappen en ontslaan de gebruiker niet van 
het uitvoeren van eigen controles, ook met betrekking 
tot de eigendomsrechten van derden. Er wordt geen 
aansprakelijkheid aanvaard voor schade van welke 
aard dan ook en op welke juridische gronden dan ook 
voor advies dat in deze publicatie wordt gegeven. Wij 
behouden ons het recht voor om technische wijzigingen 
aan te brengen in de loop van de productontwikkeling.
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